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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISION DE GOBERNACIÓN, 

LEGISLACIÓN Y MEJORA REGULATORIA I AYUNTAMIENTO DE SAN FELIPE 

BAJA CALIFORNIA. 

 
En la ciudad de San Felipe, Baja California, siendo las trece horas con veintiún 

minutos del día tres de marzo de dos mil veinticinco, se reunieron en la sala de 

juntas de la Casa de la Cultura, con domicilio en, Calzada Chetumal, entre Calle 

Olmos y Avenida Mar de Creta, S/N, Colonia Los Arcos, Código Postal 21850, las 

regidoras y el regidor: Ana Karime Dávila García, Azhalia Ivette Vargas Ramírez, 

Carlos Alberto Morones Galindo, Citlaly Martinez Barrera e Idelba Tanairy 

Hernández Mayoral y el Presidente Municipal José Luis Dagnino López, con el 

objeto de celebrar la sesión de instalación la Comisión de Gobernación, 

Legislación y Mejora Regulatoria, a la que fueron previamente convocados. 

 
La regidora Ana Karime Dávila García propone, en concordancia con lo dispuesto 

en los artículos 73, 75 ,76, 79 y 80 y demás relativos del Reglamento Interior y de 

Cabildo del Ayuntamiento de San Felipe, Baja California, iniciar la sesión de 

instalación de la Comisión de Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria 

del Primer Ayuntamiento de San Felipe; Baja California. 

 
 
En el desahogo del punto 1 del orden del día, la secretaria de la Comisión de 

Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria, Citlaly Martínez Barrera, toma lista 

de asistencia; acto seguido manifiesta que existe quórum legal para sesionar; 

encontrándose presentes la totalidad de las y los integrantes de la Comisión 

Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria. 

 

A continuación, habiéndose declarado quórum legal, la secretaria de la Comisión de 

Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria, Citlaly Martínez Barrera, procede a 

dar lectura al punto 2 lectura del orden del dia en los siguientes términos: 
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1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

2. Lectura del orden del día. 

3. Protocolo de instalación de la Comisión de Gobernación, Legislación y Mejora 

Regulatoria del primer Ayuntamiento de San Felipe. 

4. Mensaje de la presidenta de la Comisión de Gobernación, Legislación y Mejora 

Regulatoria del primer Ayuntamiento de San Felipe.  

5.Asuntos generales 

6. Clausura de la sesión. 

 

Una vez concluida la lectura del Orden del Dia, la secretaria de la Comisión de 

Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria, Citlaly Martínez Barrera, lo somete 

a votación económica, el cual es aprobado por unanimidad de los presentes. 

 
En el desahogo del punto 3, la secretaria de la Comisión de Gobernación, 

Legislación y Mejora Regulatoria, Citlaly Martínez Barrera,  señaló el siguiente tema 

a tratar era: “Protocolo de instalación de la Comisión de Gobernación, Legislación y 

Mejora Regulatoria del primer Ayuntamiento de San Felipe”, cediendo la palabra a 

la presidenta de la Comisión de Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria, Ana 

Karime Dávila García, quien en cumplimiento de los artículos 73,75, 76, 79,80 y 

demás relativos del Reglamento Interior y de Cabildo del Ayuntamiento de San 

Felipe, Baja California; declara que, siendo las trece horas con veintitrés minutos 

del día tres de marzo de dos mil veinticinco, queda formalmente instalada la 

Comisión de Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria del Ayuntamiento 

del Municipio de San Felipe, estableciendo que esta Comisión se encuentra 

integrada por:  

 
Ana Karime Dávila García, Presidenta 

Citlaly Martínez Barrera, Secretaria 

Vargas Ramírez Azalhia Ivette, Vocal 

Carlos Alberto Morones Galindo, Vocal 

Idelba Tanayri Hernández Mayoral, Vocal 
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Continuando con el punto 4 del orden del día, la secretaria de la Comisión de 

Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria, Citlaly Martínez Barrera, cede el 

uso de la voz a la presidenta de la comisión, Ana Karime Dávila García, quien dirige 

el siguiente mensaje:  

 
Doy la más cordial bienvenida a todas y todos los presentes en esta importante 

sesión de instalación, la comisión de Comisión de Gobernación, Legislación y 

Mejora Regulatoria. Tiene una gran responsabilidad en el fortalecimiento del marco 

normativo municipal asegurando que las disposiciones que rigen nuestra 

comunidad sean claras justas y efectivas, desde esta comisión trabajaremos con 

compromiso, transparencia y estricto apego a la legalidad, siempre con el objetivo 

de mejorar las condiciones de nuestro municipio y garantizar el bienestar de nuestra 

ciudadanía, agradezco la confianza depositada en mi  para presidir esta importante 

comisión y reitero mi disposición para trabajar de manera colaborativa con cada uno 

de ustedes. Muchas gracias. Es cuánto. 

 
En seguimiento al punto 5 del orden del día, la secretaria de la Comisión de 

Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria, Citlaly Martínez Barrera, pregunta 

si alguno de los presentes desea hacer uso de la voz, no habiendo solicitudes de 

intervención, se procedió a dar por concluido el punto y se pasó al siguiente tema 

del orden del día. 

 

La secretaria de la Comisión de Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria, 

Citlaly Martínez Barrera, procedió a dar lectura al punto 6 del orden del dia, 

correspondiente a la clausura de la sesión, habiéndose desahogado todos y cada 

uno de los puntos del Orden del Dia, la presidenta de la comisión, Ana Karime Dávila 

García, declara formalmente concluida la sesión de instalación de la Comisión de 

Gobernación, Legislación y Mejora Regulatoria, siendo las quince horas con 

cincuenta y un minutos, del día tres de marzo de dos mil veinticinco. 
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En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 73, 75 ,76, 79 y 80 y demás 

relativos del Reglamento Interior y de Cabildo del Ayuntamiento de San Felipe, Baja 

California, se levantó la presente acta.  

 

 
 
 

 
 

Ana Karime Dávila García 
Presidenta 

 
 
 
 
 

Citlaly Martínez Barrera 
Secretaria 

 
 
 
 
 
 

Azhalia Ivette Vargas Ramírez 
Vocal 

 
 
 
 

 
 
 

Carlos Alberto Morones Galindo 
Vocal 

 
 
 
 

 
 

Idelba Tanayri Hernández Mayoral 
Vocal 

 
 


